

“充电”两天，雨水又将“超长待机”

不过降水将从“持续性”向“间歇性”转变

本报讯(记者 石承承) 有句广告词叫“充电五分钟,通话两小时”,用来形容“卷土重来”的阴雨天气再恰当不过。新的一周我市仍多阴雨天气,但也呈现出一些小变化。

昨天傍晚,滴滴答答落下的雨点,宣告阴雨天在经过一个双休日的“充电”后已“满血复活”。

刚刚过去的双休日,雨水暂歇,阳光若隐若现,空气质量不佳,实在算不得完美的好天气,但对已经被持续的阴雨寡照天气“折磨”得很“丧”的人们来说,还是有种“久旱逢甘霖”般的开心。

“充电”完毕的雨水再度开启“超长待机”模式。据市气象台消息,新的一周,我市仍多阴雨天气。

其中,今天阴天,局部小雨;明天阴天,夜里转小雨;值得注意的是,周三,我市会有一次明显的降水过程;之后阴雨持续,预计要等到周日,我们才有望再次见到阳光。

虽说阴雨天仍在持续,但大家可能还是留意到一些细微的变化,降水将从之前的“持续性”逐渐向“间歇性”转变。阳光依旧弥足珍贵,但好歹不用一直泡在雨水里了。

转眼本周已是2月末3月初,在一场接一场的雨中,气温正在一点点地“往上爬”。从目前的预报看,最高气温在2月底之前维持在10℃-12℃,之后则将升至12℃-15℃;最低气温则将从6℃逐步上升至10℃。

北方输入性污染源影响我市

昨天空气质量最差时为重度污染

本报讯(记者 林伟) 因为没有下雨,刚过去的双休日很多市民都选择了出门游玩。但宁波市空气质量发布平台显示,昨天我市的空气质量非常差。清晨5点到上午9点,AQI指数都在200以上,也就是空气质量属于重度污染。专家称,这样的空气质量,其实并不适合室外游玩。

周六白天,我市的空气质量并不差,AQI指数一直在100以下,空气质量为良。但当天晚上6点,AQI指数就突破了100,达到了103,空气质量进入了轻度污染。昨天凌晨1点,AQI指数达到了162,空气质量为中度污染,接下来AQI指数就开始飙升了。

到昨天凌晨5点,AQI指数一下子冲到了200,随后一直在200至202之间徘徊,空气质量也达到了重度污染。

按照空气质量等级来看,重度污染是五级,仅次于六级的严重污染。专家指出,当区域空气质量下降到“重度污染”时,心脏病和肺病患者症状会加剧,运动耐受力降低,健康人群也会出现症状。这时候,儿童、老人、呼吸系统等疾病患者及一般人群就要停止或减少户外运动了。

一直到昨天上午9点,AQI指数才开始缓慢下降。到了下午4点,AQI指数已经下降到了148,空气质量也改善为轻度污染。

“这是因为有北方来的输入性污染源。”市环境监测中心专家解释,这两天北方的污染有加重的趋势,不少地方已经发出了大气重污染橙色或红色预警。

其实最近一段时间来,一直有冷空气南下。但由于上阶段我市处于南方暖气流的“保护范围”,除了顶住裹挟着污染南下的冷空气外,还带来了长达两个多月的雨水,导致我市的空气质量一直不错。除了2月4日那天为轻度污染外,一个月来我市的空气质量都是优或良。

专家预计,今天我市的污染情况不会有太大改善,空气质量预报为中度污染。但明天我市的风向会改为东南风,并又开始下雨,将大大改善空气质量。

海曙开展

杭甬铁路沿线环境综合整治

本报讯(记者 边城雨 通讯员 顾东栋 张翔 郭宵雅) 青菜、白菜、蚕豆、罗汉豆、雪里蕻、白萝卜、红萝卜、小葱、大蒜、香椿……杭甬铁路旁边种植的蔬菜,真是应有尽有。“铁路沿线是宁波对外展示城市形象的重要窗口,从2月22日开始,在做了大量前期工作之后,我们对这些地方开展了清理行动。”昨天,海曙区综合行政执法局白云中队指导员邵军平告诉记者。

据了解,位于白云街道的杭甬铁路沿线空地原本属于铁路部门的预留地,因项目暂未施工,土地一直闲置。于是,周边赋闲在家的居民尤其是老人们便盯上这块空地,纷纷扛起锄头开荒种菜,开始了城市里的田园生活。附近居民将空地划为若干小方格,种满了各式蔬菜。甚至还有人在地里搭了简易房,常驻田间打理。除了影响环境,种菜使用的有机肥的气味也影响了铁路沿线居民的生活。

据介绍,行动前期,城管执法队员开展了充分的宣传教育工作,提前告知周边住户清除行动要求并提醒他们自行清理,同时多次实地查看,与种菜的居民面对面沟通交流,劝说居民自行处理蔬菜,好在绝大部分居民都理解并配合工作,表示现有的菜会马上处理,以后也不再复种。

邵军平介绍说,下一步他们会全面把菜清理掉,把乱搭建的构筑物拆除,再把垃圾也集中清理掉,之后对围墙、河边的小道进行封堵,避免居民再度进入这些“菜地”。截至记者发稿时,城管白云中队已清理蔬菜种植面积约300平方米,杭甬铁路白云街道段地块环境得到有效改善。



2019年宁波首场三位一体和提前招生咨询会场面火爆。

2019年宁波首场

三位一体和提前招生咨询会场面火爆

专家建议充分利用招生政策,起到“保底”效果

本报讯(记者 李臻文/摄) 昨日,浙江万里学院内人头攒动,宁波首场三位一体和提前招生咨询会在此举行,料峭的春寒抵挡不住人们的热情,一万多名考生和家长们纷纷赶来,场面异常火爆。

来自全省各地的近百所高校招生办老师现场答疑解惑,和考生面对面交流,宁波大学、浙江万里学院、浙江工业大学、浙江师范大学、浙江财经大学等各所高校展位前都被围得里三层外三层。

小张同学今年在鄞州中学读高一,她和妈妈一早就来咨询现场了。小张告诉记者,自己有个表姐去年就是通过三位一体招生考上了心仪的高校,“表姐告诉我一定要重视三位一体,如果是裸分的话,她的成绩是达不到这所高校的要求的。”

更多的咨询者是高三考生,考生和家长们普遍认为三位一体更注重学生的综合素质,选择专业时还可以根据自己的兴趣爱好。“对于特长鲜明、综合素质好的同学来讲改变了一考定终身的局面,多了一次选择的机会,同时也是一次非常好的历练,对于未来的学习成长都有很大益处。”陈先生既是一位高三学生家长,也是一名中学老师,对三位一体这种招生方式非常赞赏。

记者在浙江工业大学的展位前看到,考生和家长们将各种问题一个接一个“砸”向招办老师。据介绍,该校今年三位一体招生计划跟去年一样,报考专业也一样,但报考条件较去年降低了一个A,今年学业水平考试6个A即可申请报考,让更多的考生有报名的机会。招生老师介绍说,如果考生只有5A,且符合专项条件之一者也可以报考,但一定要详细地对比浙江工业大学的三位一体招生章程,由于现在培训机构很多,他们会推出一些山寨的奖项,考生和家长们一定要分辨清楚,不要轻信培训机构。

在采访中,记者多次从各校招生老师处听到一句话:一定要仔细阅读高校的招生章程,注意网上报名的时间和具体流程。考生在网上报名之后,一定要在报名期间确保报名信息提交成功。

同时,也有高校招生负责人建议,考生要根据自身条件、兴趣爱好去找适合自己的学校、专业。他建议考生充分利用三位一体招生政策,实现“保底”的效果。

拍卖公告栏 刊登热线: 87682558
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

更正公告

本公司原于2019年2月22日刊登的将于2019年3月24日拍卖的宁波杭州湾新区海洋家园95套住宅,标题租赁权拍卖公告更正为拍卖公告,公告其他内容不变。

宁波华诚拍卖有限公司
2019年2月22日

中国拍卖AAA级企业 工商信用AAA级企业

国有股权拍卖公告 YZ-CQJY(2018)-24

受鄞州区国资中心委托,本公司定于2019年3月27日上午10:00在鄞州区公共资源交易中心(鄞州区四明东路588号)举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:宁波市安质特种钢瓶检验检测有限公司24.25%国有股权(股权结构及公司登记机关登记的股东情况详见评估及审计报告),起拍价:76.9万元,保证金:15万元。

二、展示时间:自公告刊登之日起至2019年3月25日止。

三、竞买报名:1.竞买人应在2019年3月25日下午4时前将保证金缴付至指定账号(户名:宁波市鄞州区公共资源交易中心,账号:81014101302093045,开户行:宁波鄞州农村合作银行彩虹支行营业部,以实际到账时间为准);缴纳保证金完毕后,于2019年3月25日上午9时-下午4时携带银行进账单及有效证明原件到鄞州公共资源交易中心3楼本公司设立的登记处办理竞拍手续。

2.有优先权的报名人须经本公司按照《公司法》规定,确认优先权人身后参加本场拍卖会。

四、拍卖方式:本次拍卖采用有保留价的增价拍卖方式。

五、联系方式:电话:0574-87848631 87848633

地址:宁波市鄞州区兴宁路47-8号宁大商务中心6楼

六、其它:未尽事宜请至本公司参阅本场拍卖会的拍卖资料

宁波鄞州公共资源交易中心 www.ggzy.nhzy.gov
公司网址 http://www.nbhuaxipm.com/

浙江华夏拍卖有限公司